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Preşedintele Comisiei Europene, Ursula von der Leyen, va veni la Bucureşti în 27 

septembrie, au anunţat reprezentanţii Executivului de la Bruxelles. Conform unor surse 

politice, ar fi vorba despre semnarea simbolică a Planului Naţional de Redresare şi 

Rezilienţă depus de ţara noastră. Dana Spinanţ, purtătorul de cuvânt al Comisiei 

Europene, a anunţat că, în această săptămână, se va încheia evaluarea PNRR-ului 

depus de ţara noastră, ce a rămas printre statele membre ale Uniunii Europene care nu 

au încă aprobat documentul respectiv, în timp ce 18 state membre au acordul Comisiei 

pentru planurile naţionale, iar 12 dintre ele (Grecia, Letonia, Cipru, Danemarca, 

Germania, Franţa, Spania, Lituania, Italia, Belgia, Luxemburg şi Portugalia) au primit deja 

avansul pentru realizarea investiţiilor şi reformelor prevăzute în documentele respective. 



Vizita şefei Comisiei Europene are loc la două zile după Congresul PNL din 25 septembrie 

în urma căruia va fi aleasă noua conducere a partidului. 

 

Ţara noastră are alocată pentru Planul Naţional de Redresare şi Rezilienţă suma de 29,2 

miliarde euro, din care 14,248 miliarde sub formă de granturi şi aproximativ 14,935 

miliarde sub formă de împrumuturi. Prin PNRR ar trebui să fie făcute reforme şi investiţii 

în următoarele domenii: transporturi, mediu, schimbări climatice, energie, eficienţă 

energetică şi tranziţie verde, dezvoltarea localităţilor urbane, valorificarea patrimoniului 

cultural, natural şi turism, agricultură şi dezvoltare rurală, sănătate, educaţie, mediu de 

afaceri, cercetare, inovare, digitalizare, îmbunătăţirea fondului imobiliar şi rezilienţă în 

situaţii de criză. 

Din suma totală alocată ţării noastre, aproape 7,6 miliarde euro vor merge în proiectele 

din infrastructura mare de transport terestru, adică în construirea de autostrăzi, 

reabilitarea şi modernizarea căilor ferate, achiziţionarea de material rulant (inclusiv trenuri 

pe hidrogen) pentru infrastructura feroviară şi în construirea unor noi magistrale de 

metrou pentru Bucureşti şi Cluj Napoca. 

Din fondurile alocate sănătăţii - aproximativ 2,45 miliarde euro - ar urma să fie reabilitate, 

modernizate sau construite aproximativ 200 de centre comunitare, 3000 de cabinete de 

asistenţă medicală primară în special în mediul rural, 26 compartimente/secţii de terapie 

intensivă nou-născuţi dotate, inclusiv cu ambulanţă transport în centrele regionale, 30 de 

ambulatorii/unităţi medicale publice/alte structuri publice care furnizează asistenţă 

medicală ambulatorie, 25 unităţi sanitare publice/spitale publice care beneficiază de 

infrastructură nouă şi 10 unităţi medicale mobile - pentru zonele cu acces limitat la servicii 

de asistenţă medicală specializată. 

 

Cele 3,6 miliarde euro alocate Educaţiei vor finanţa, printre altele, 50 de şcoli noi, 1800 

de microbuze verzi pentru transportul elevilor, dotarea cu mobilier a 75000 de săli de 

clasă, 20.000 de locuri de recreere şi lectură, 20.000 de locuri de cazare nou create în 

campusuri universitare, 1175 SMART Lab-uri, 140 de creşe înfiinţate şi 10 centre de 

învăţământ dual integrate. 
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